
Wymiana części stolarki okiennej drewnianej (okno dachowe) i PCV na PCV oraz 
wymiana drzwi zewnętrznych aluminiowych w budynku remizy OSP Pustyny. 

Konstrukcja okien jednoramowa z PCV z nawiewnikami ciśnieniowymi, o profilu 
siedmiokomorowym, okna rozwieralno - uchylne, zgodnie z załączonym 
zestawieniem okien i drzwi, ramy i skrzydła okien w kolorze białym. Drzwi zewnętrzne z 
profili aluminiowych, ramy i skrzydła białe. 

MONTAŻ OKIEN Z TWORZYW SZTUCZNYCH (PCV) 

KOD CPV 45421132-8 

1. WSTĘP 

1.1. Przedmiot Specyfikacji Technicznych ST-02 

Przedmiotem niniejszej specyfikacji technicznej (ST) są wymagania dotyczące 
wykonania i odbioru robót budowlanych w budynku, polegające na wymianie 
istniejącej stolarki okiennej PCV na okna z PCV z nawiewnikami ciśnieniowymi. 

1.2. Zakres stosowania Specyfikacji Technicznych 

Postanowienia zawarte w niniejszej ST są dla Wykonawcy obowiązujące na równi z 
pozostałymi dokumentami przetargowymi. 

1.3. Zakres Robót objętych Specyfikacją Techniczną 

Zakres robót objętych niniejszą specyfikacją dla montażu stolarki okiennej 

a. rozbiórka zewnętrznych i wewnętrznych parapetów, zdjęcie skrzydeł 
okiennych, demontaż ościeżnic, 

b. przygotowanie otworu do montażu nowego okna, sprawdzenie wymiarów 
otworu, 

c. założenie na ościeżnicę systemowych kotew przewidzianych przez producenta 
okna, 

d. obsadzenie samej ościeżnicy lub ościeżnicy ze skrzydłami w otworze, 

e. dokonanie dokładnego ustawienia w poziomie i pionie, osadzić kołki 
mocujące kotwy, 

f. uszczelnienie osadzenia ościeżnicy pianką poliuretanową montażową oraz 
silikonem, 

g. wykonanie spadków pod parapety zewnętrzny i wewnętrzne z zaprawy 
cementowej, 

h. wykonanie tynków uzupełniające kat. III z zaprawy cem-wap na ościeżach i 
ścianie od strony wewnętrznej oraz uzupełnienie szpalet styropianem na kleju od 
strony zewnętrznej 

i. szpachlowanie naprawionych miejsc, 

j. wykonie montażu parapetów 

k. wykonie roboty wykończeniowe, 

 



1.4. Określenia podstawowe 

Określenia podstawowe są zgodne z odpowiednimi, obowiązującymi polskimi 
normami . 

1.4.1. Roboty budowlane przy instalowaniu okien i drzwi. 

Należy przez to rozumieć wszystkie roboty związane z demontażem starych okien 
PCV i starych drzwi aluminiowych z przygotowaniem otworów, montażem nowej 
stolarki PCV i ślusarki aluminiowej, wykończeniem oraz innymi pracami dodatkowymi 
związanymi z wymianą okien i drzwi. 

1.5. Ogólne wymagania dotyczące robót 

Przy robotach związanych z instalacją okien i drzwi należy ściśle stosować się do 
instrukcji producenta tych elementów w zakresie transportu, przechowywania, 
osadzania i montażu. Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość ich 
wykonania oraz zachowanie zgodności z udostępnioną dokumentacją, poleceniami 
inwestora oraz niniejszą specyfikacją techniczną. Do obowiązków wykonawcy należy 
również dokonywanie wszelkich uzgodnień z zarządcą budynku w zakresie: 
dokonania pomiarów z natury i terminu montażu. 

2. MATERIAŁY 

2.1. Wymagania dotyczące stolarki otworowej z PCV. 

Wymagania dotyczące stolarki otworowej z PCV określają katalogi, normy 
przedmiotowe i publikacje techniczne oraz wymagania określone przez inwestora. 
Wymagania dotyczące charakterystyki termicznej stolarki otworowej w przegrodach 
zewnętrznych określa norma PN-ISO 6946 „ cieplna budynków”. Parametry 
akustyczne okien muszą spełniać warunki między innymi normy PN-87/B-02151.03 
„Akustyka budowlana. Ochrona przed hałasem pomieszczeń w budynkach. 
Izolacyjność akustyczna przegród w budynkach oraz izolacyjność akustyczna 
elementów budowlanych. Wymagania”. 

2.2. Zastosowane materiały. 

- zaprawa cementowa -wapienna 

- pianka montażowa, 

- gips budowlany szpachlowy 

- silikon 

- styropian 

- elementy do montażu okien 

- kotwy, kołki rozporowe 

- parapety zewnętrzne z blachy powlekanej o grubości min. 0.5 mm, 

- parapety wewnętrzne z płyt HDF laminowane fabrycznie zaokrąglone  

o gr. min 28 mm 

- zaprawa klejowa 

- farba emulsyjna 



- folia polietylenowa budowlana osłonowa 

- tektura falista 

- okno z PCV z nawiewnikami ciśnieniowymi 

- drzwi aluminiowe z profili ciepłych (z wkładką termiczną) 

 

2.3.1 Okna i drzwi - zestawienie 

Wykonawca przed wymianą okien powinien dokonać dokładnych pomiarów. 

2.3.2. Okna z PVC – wymagania. 

Montaż nowych okien PCV z nawiewnikami ciśnieniowymi, kolor biały, szyby klejone 
zespolone Umax = 0,9 W/m2K )-. Profil 7 -komorowy. Wymiar otworu sprawdzić na 
budowie. 

2.3.3 Parapety. 

1. Parapety wewnętrzne z płyty HDF laminowany fabrycznie zaokrąglony – o grubości 
minimum 28 mm. 

2. Parapety zewnętrzne z blachy powlekanej o grubości minimum 0,5 mm i długości 
dostosowanej do wymiaru okna. 

3. SPRZĘT 

3.1. Sprzęt do osadzenia okien 

Wykonawca przystępujący do wykonania tych robót powinien wykazać się 
możliwością korzystania z drobnego sprzętu budowlanego oraz elektronarzędzi. 

4. TRANSPORT 

4.1. Ogólne wymagania dotyczące transportu 

Określa je norma PN-B-05000:1996 „Okna i drzwi. Pakowanie przechowywanie i 
transport". 

4.2. Transport i rozładunek 

Transport powinien odbywać się samochodami zakrytymi z pełnym zabezpieczeniem 
przed uszkodzeniami. Rozładunek powinien obywać się przy zachowaniu pełnej 
ostrożności i ochrony przed uszkodzeniami 

4.3. Składowanie 

Składowanie powinno odbywać się w pomieszczeniach zamkniętych, suchych, 
przewiewnych. Zmontowane komplety ram okiennych z oknami i drzwiowych 
ustawia się w położeniu pionowym, oparte o siebie z nachyleniem 5-10%. Warunki 
transportu i składowania muszą chronić wyroby przed uszkodzeniem uszczelek, okuć, 
szyb jak również malarskiego wykończenia. 

Nie wolno składować okien, ani drzwi pod gołym niebem, w miejscach 
zawilgoconych, bezpośrednio na ziemi i w podobnie niekorzystnych warunkach. 

 



5. WYKONANIE ROBÓT 

5.1 Warunki przystąpienia do robót 

Roboty powinny być przeprowadzone w temperaturze nie niższej niż + 5°C. 
Pomieszczenia powinny być suche i przewietrzone. Zakres prac obejmuje również: 
prace towarzyszące i roboty tymczasowe takie jak: organizację, zabezpieczenie i 
dozór robót oraz placu budowy przez cały okres wykonywania robót, wykonanie w 
razie potrzeby zastaw i daszków ochronnych zabezpieczających nad wejściami do 
budynków, wywóz i utylizację gruzu, okien i innych odpadów, zabezpieczenie 
chodnika przed upadkiem materiałów budowlanych lub rozbiórkowych, 
wygrodzenie terenu.  

Wykonawca zobowiązany jest we własnym zakresie odstawić i zabezpieczyć meble 
oraz sprzęt techniczny znajdujący się w salach, w których wykonywane będą roboty. 

5.2. Instalacja i montaż okien i drzwi. 

Wykonawca zobowiązany jest do wykonania robót związanych z instalacją i 
montażem okien i drzwi zgodnie z instrukcjami i wytycznymi producentów. 

5.2.1. Zabezpieczenie elementów w trakcie prowadzenia innych robót 
budowlanych. 

Najbardziej narażone na uszkodzenia i zanieczyszczenia przed zabudowaniem są 
wyroby stolarki otworowej z PVC. Uszkodzenia mechaniczne ościeżnic powstają 
najczęściej wskutek nieostrożnego transportu materiałów. 

5.2.2. Sposoby mocowania stolarki otworowej 

Przed rozpoczęciem wbudowywania stolarki otworowej należy dokonać przeglądu 
przygotowanych wyrobów sprawdzając czy: 

- naroża ościeżnic i skrzydeł są prawidłowo sklejone i wykazują proste kąty, 

- uszczelki są prawidłowo osadzone w ramiakach skrzydeł (np. nie są wyrwane,  
zanieczyszczone farbą), 

- szyby, a szczególnie szyby zespolone nie są uszkodzone, 

- okucia są prawidłowo osadzone, nie wykazują uszkodzeń i dobrze działają. 

Nie należy zabudowywać okien i drzwi uszkodzonych, zachlapanych wapnem lub 
zaprawą tynkową. Przed osadzeniem elementów stolarki otworowej konieczne jest 
sprawdzenie stopnia przygotowania elementów ściennych. Ośnieża i węgarki muszą 
być wykonane dokładnie w pionie, a nadproża w poziomie. Węgarki muszą mieć 
równe płaszczyzny, by można było dokładnie oprzeć na nich okna. W tym celu w 
budynkach z już istniejącymi węgarkami należy je ewentualnie poprawić. 

5.3.3. Mocowanie ościeżnic okien z PVC i drzwi aluminiowych 

Producent stolarki i ślusarki dostarcza szczegółową instrukcję wbudowywania tych 
wyrobów, zawierającą między innymi zasady łączenia okien w zestawy. Okna z PVC 
będą wbudowywane w ścianach zewnętrznych murowanych. Stosowane do 
montażu i uszczelniania materiały powinny mieć atest Państwowego Zakładu 
Higieny. 

 



6. KONTROLA JAKOŚCI ROBÓT 

6.1 Badania w czasie wykonywania robót 

Metody badań okien określają Polskie Normy wymienione w punkcie 10 niniejszej 
STWiORB. 

Oceniać należy w szczególności: 

- jakość materiału - dokładność wymiarowa, krawędzie naroża, elementy 
towarzyszące, jakość wykonania otworów, 

- prawidłowość, wytrzymałość i szczelność osadzenia (ewentualne luzy), 

- zachowanie pełnej równoległości i prostopadłości (dopuszczalna tolerancja 
ościeży max. 2mm / 1 mb ościeżnicy lecz nie więcej niż 3 mm na całą ościeżnicę, 

- prawidłowość osadzenia podokienników (parapetów) 

- prawidłowość szklenia, 

- estetykę wykonania. 

6.2. Kontrola jakości wykonania osadzenia stolarki otworowej z PVC 

Ościeżnice winny być osadzone pionowo i nie mogą wykazywać luzów w miejscach 
połączeń z murem. Odchylenie ościeżnic okiennych od pionu lub poziomu nie może 
przekraczać 2 mm na 1 metr ościeżnicy, nie więcej jednak niż 3 mm na całą 
ościeżnicę. Luzy przy pasowaniu wbudowanych okien nie mogą być większe niż 3 
mm. 

Zamknięte skrzydła okien i drzwi nie powinny przy poruszaniu za klamkę lub pochwyt 
wykazywać żadnych luzów. Otwarte skrzydła okienne nie mogą się same zamykać. 
Szczelność okna sprawdza się przez włożenie w dowolnym miejscu pomiędzy 
ościeżnicą a ramiakiem paska papieru pakowego o szerokości 2 cm. Jeżeli po 
zamknięciu okna pasek nie daje się wyciągnąć bez zerwania, okno uznaje się za 
szczelne. Okucia elementów powinny być zamocowane w sposób trwały. 

Wszelkie obróbki blacharskie (dokładność osadzenia okapników), jakość osadzenia i 
uszczelnienia parapetów nie mogą budzić żadnych zastrzeżeń. Przedmiot reklamacji 
w czasie odbiorów powinny stanowić również wszelkie mechaniczne uszkodzenia na 
powierzchniach okien, a także wykończenia, szyb, powłok z folii PVC, uszczelek i 
okuć. 

7. OBMIAR ROBÓT 

Jednostka obmiarowa 

Jednostką obmiarowa obmiaru dla wykonania stolarki okiennej jest: m2 (metr 
kwadratowy) 

 

 

 

 

 



ODBIÓR ROBÓT 

8. 

8.1. Odbiór wykonania osadzenia stolarki 

Odbiór wykonania osadzenia stolarki otworowej z PVC: 

Odbioru wbudowania okien dokonuje się po ich ostatecznym osadzeniu na stałe. 
Odbiór osadzenia ościeżnic powinien być przeprowadzony przed wykończającym 
otynkowaniem ościeży. 

9.0. PODSTAWA PŁATNOŚCI 

Zgodnie z warunkami umowy . 

10.PRZEPISY ZWIĄZANE 

PN-EN 13049:2004 Okna. Uderzenie ciałem miękkim i ciężkim. Metoda badania, 
wymagania dotyczące bezpieczeństwa i klasyfikacja 

PN-EN 13115:2002 Okna Klasyfikacja właściwości mechanicznych. Obciążenie 
pionowe, wichrowanie i siły operacyjne 

PN-EN 1191:2002 Okna i drzwi - Odporność na wielokrotne otwieranie i zamykanie - 
Metoda badania 

PN-EN 12207:2001 Okna i drzwi - Przepuszczalność powietrza - Klasyfikacja 

PN-EN 12208:2001 Okna i drzwi - Wodoszczelność - Klasyfikacja 

PN-EN 12210:2001 Okna i drzwi - Odporność na obciążenie wiatrem - Klasyfikacja 

PN-EN 12211:2001 Okna i drzwi - Odporność na obciążenie wiatrem - Metoda 
badania 

PN-EN 12400:2004 Okna i drzwi. Trwałość mechaniczna. Wymagania i klasyfikacja 

PN-EN 1026:2001 Okna i drzwi - Przepuszczalność powietrza - Metoda badania 

PN-EN 1027:2001 Okna i drzwi - Wodoszczelność - Metoda badania 

PN-B-05000:1996 Okna i drzwi. Pakowanie, przechowywanie i transport 

PN-B-91000:1996 Stolarka budowlana. Okna i drzwi. Terminologia 

Okna i drzwi balkonowe. Zasady ustalania wymiarów skoordynowanych modularnie 

Aktualne i obowiązujące instrukcje, atesty , aprobaty techniczne i certyfikaty. 

 

 

 

 

 

 

 



SPECYFIKACJA TECHNICZNA WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT BUDOWLANYCH 

ROBOTY TERMOMODERNIZACYJNE – DOCIEPLENIE ŚCIAN ZEWNĘTRZNYCH METODĄ 
LEKKĄ MOKRĄ 

 

1. WSTĘP 
1.1  Przedmiot Specyfikacji Technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych 
Przedmiotem niniejszej Specyfikacji Technicznej wykonania i odbioru robót 
budowlanych są wymagania dotyczące wykonania zadania: Docieplenie ścian 
zewnętrznych budynku remizy OSP w Pustynach. 
 
1.2  Zakres stosowania Specyfikacji Technicznej wykonania i odbioru robót 
budowlanych. 
Specyfikacja Techniczna wykonania i odbioru robót budowlanych jest stosowana 
jako dokument przetargowy i kontraktowy przy zleceniu i realizacji robót 
wymienionych w punkcie 1.1 
 
1.3  Zakres robót objętych Specyfikacją Techniczną wykonania i odbioru robót 
budowlanych. 
Ustalenie zawarte w niniejszej Specyfikacji Technicznej wykonania i odbioru robót 
budowlanych dotyczą prowadzenia robót związanych z ocieleniem ścian 
zewnętrznych budynku z wykonaniem wyprawy elewacyjnej , określonych w 
przedmiarze robót i kosztorysie inwestorskim, stanowiących część dokumentów 
przetargowych. 
Zakres robót: wykonanie docieplenia budynku w systemie posiadającym aktualną 
aprobatę techniczną, z wyprawą elewacji i zastosowaniem tynku akrylowego oraz 
mozaiki żywicznej na cokole: 
- ocieplenie ścian płytami styropianowymi gr. 10 cm 
- ocieplenie ościeży płytami styropianowymi gr. 3 cm lub 4 cm ( w zależności od 
potrzeb) 
 
1.4  Określenia podstawowe 
Określenia podstawowe podane w niniejszej Specyfikacji Technicznej są zgodne z 
obowiązującymi odpowiednimi normami i ST WO. „Wymagania ogólne”. 
 
1.5 Ogólne wymagania dotyczące robót. 
Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość ich wykonania oraz za zgodność 
robót z ST i obowiązującymi normami. Ponadto Wykonawca wykona roboty zgodnie 
z poleceniami inspektora nadzoru. Roboty powinny być wykonane zgodnie z 
instrukcją producenta systemu. 
Ogólne wymagania dotyczące robót podano ST WO. „ Wymagania ogólne” 
 
2. MATERIAŁY 
2.1 Materiały 
Materiały do wykonania należy stosować zgodnie z wytycznymi danego systemu:  
- płyty styropianowe sezonowane, samogasnące typu EPS 031 
- emulsja gruntująca 
- zaprawa klejąca systemowa 
- siatka z włókna szklanego 
- podkładowa masa pod tynk 
- tynk akrylowy 



- podkładowa masa pod tynk żywiczny 
- tynk żywiczny 
- łączniki mechaniczne 
- listwy startowe z aluminium 
- narożniki z aluminium 
UWAGA. Ilekroć w kosztorysie ofertowym określono nazwę produktu lub technologii, 
należy rozumieć, że dopuszcza się rozwiązania równoważne. 
 
2.2 Warunki dostawy, magazynowanie- Materiały systemowe powinny być 
dostarczone na budowę w oryginalnych, nie napoczętych opakowaniach z 
nienaruszonymi etykietami.  
Mokre produkty systemowe należy przechowywać w szczelnie zamkniętych, 
oryginalnych pojemnikach nie dłużej niż przez okres wskazany na etykiecie.  
Pojemniki należy chronić przed bezpośrednim wpływem promieniowania 
słonecznego.  
Zaprawy systemowe należy przechowywać w oryginalnych workach chronionych 
przed wilgocią nie dłużej niż przez okres wskazany na etykiecie.  
Minimalna temperatura przechowywania masy tynkarskiej i klejącej + 4 0C. 
Płyty styropianowe podczas przechowywania chronić przed słońcem, płomieniem i 
uszkodzeniem krawędzi. 
 
3. SPRZĘT 
Ogólne wymagania dotyczące stosowania sprzętu podano w ST WO. „Wymagania 
ogólne”.Sprzęt budowlany: rusztowania, wiertarki, pace ze stali nierdzewnej, pace 
plastikowe. 
 
4. TRANSPORT 
Ogólne wymagania dotyczące stosowania środków transportu podano w ST WO. 
„Wymagania ogólne”.Do transportu materiałów można użyć sprzętu transportowego 
tj. np. samochód skrzyniowy 
 
5. WYKONANIE ROBÓT 
5.1 Wymagania ogólne 
Ogólne wymagania dotyczące wykonania robót podano w ST WO. „Wymagania 
ogólne”. 
5.2 Warunki szczegółowe: 
- Temperatura podłoża i otoczenia w czasie pracy i przez następne 24 godziny 
powinna wynosić powyżej +5 stopni C. W tym czasie elewację należy chronić przed 
zamoczeniem i uszkodzeniem. 
- Czasowa ochrona przed deszczem powinna być zapewniona do momentu 
ostatecznego zakończenia instalacji obróbek blacharskich i uszczelnień. 
- Powierzchnie nie objęte pracami powinny być chronione przed zabrudzeniem. 
- W budynku nie może występować wilgoć kapilarna. 
- Pomiędzy rusztowaniem, a ścianą należy zachować wystarczająco dużą 
odległość(minimum 45 cm), a kotwy zamontowane ze spadkiem od ściany w celu 
prawidłowego odprowadzania wody. 
- Ubytki powinny być uzupełnione za pomocą odpowiednich preparatów, a 
odchyłki od pionu zniwelowane w sposób uzgodniony z inspektorem nadzoru. Przed 
przystąpieniem do przyklejania styropianu należy przeprowadzić próbę 
przyczepności kleju do podłoża. Płyty styropianowe powinny tworzyć ciągłą 



powłokę termoizolacyjną. Szpary pomiędzy płytami większe niż 1,5 mm należy 
wypełnić materiałem termoizolacyjnym, nie wolno ich wypełniać masą klejącą. 
- Powierzchnia powłoki termoizolacyjnej powinna być równa, należy ją sprawdzić 
przy użyciu łaty długości co najmniej 2,5 m. 
- Całą powierzchnię styropianu należy przeszlifować ruchami okrężnymi, a powstały 
pył dokładnie usunąć. 
- Wyprawa elewacyjna musi być nanoszona metodą ciągłą, aż do naturalnych 
przerw takich jak naroża budynku, dylatacje lub linie taśmy maskującej. Należy 
zapewnić odpowiednią liczbę pracowników i rusztowań. Należy unikać prac na silnie 
nasłonecznionych i nagrzanych powierzchniach. Zaleca się w miarę możliwości 
użycie materiału pochodzącego z tej samej serii. 
5.3 Ocieplenie cokołów 
Należy ocieplić cokoły jak na rys. projektu ocieplenia. Po oczyszczeniu można 
przystąpić do klejenia płyt styropianowych. Klejenie należy rozpocząć od dołu. Masę 
należy nakładać punktowo na płyty, a następnie dociskając je ruchem kolistym 
przykładać do podłoża. Zalecane jest wykonanie próby polegającej na przyklejeniu 
3 próbek o wymiarach 25 cm x 25 cm i sprawdzeniu przyczepności po trzech dniach. 
5.4 Docieplenie ścian 
Tynk należy oczyścić z łuszczącej się farby, powierzchnie odpylić, ewentualne ubytki 
tynku uzupełnić. Wykonać próbę przyklejenia styropianu w sposób zalecany przez 
producenta systemu docieplenia. Wykonanie ocieplenia należy rozpocząć od 
zamontowania na cokole listwy cokołowej aluminiowej. Przyklejanie płyt 
styropianowych wykonać zgodnie z zaleceniami producenta systemu. Do 
mocowania płyt należy zastosować łączniki mechaniczne w ilości minimum 4 sztuk 
na 1 m2. Mocowanie mechaniczne wykonać po upływie 24 godzin od przyklejenia 
płyt. Długość łączników warstwie konstrukcyjnej ściany powinna wynosić co najmniej 
6 cm. Po trzech dniach od przyklejenia płyt można przystąpić do wykonywania 
warstwy zbrojonej, a następnie wykonać tynk cienkowarstwowy i podwójnie 
pomalować farbą akrylową zewnętrzną. Warstwę zbrojoną i wyprawę elewacyjną 
wykonać w sposób zalecany przez producenta systemu i zgodnie z projektem. 
 
6. KONTROLA JAKOŚCI ROBÓT I MATERIAŁÓW 
6.1Ogólne zasady kontroli jakości robót podano w ST WO. 
6.2 Kontrola jakości wykonania robót 
Kontrola jakości wykonania robót polega na sprawdzeniu zgodności wykonania 
robót z Dokumentacją Projektową, Specyfikacją Techniczną wykonania i odbioru 
robót, oraz poleceniami inspektora nadzoru. 
6.3 Kontrola jakości materiałów Wszystkie materiały do wykonania robót muszą 
odpowiadać wymogom Dokumentacji Projektowej i Specyfikacji Technicznej 
wykonania i odbioru robót, aprobaty technicznej oraz muszą posiadać świadectwa 
jakości producentów. 
 
7. OBMIAR ROBÓT 
Ogólne zasady obmiaru robót podano w ST WO. „Wymagania ogólne”. 
 
 
 
 
 
 
 



8. ODBIÓR ROBÓT 
8.1 Ogólne zasady odbioru robót 
Ogólne zasady odbioru robót podano ST WO. „Wymagania ogólne”. Odbioru robót 
należy dokonać zgodnie z Warunkami Technicznymi i Obmiaru Robót Budowlano-
Montażowych. 
8.2 Sprawdzenie jakości wykonanych robót 
Sprawdzenie jakości wykonanych robót obejmuje ocenę: 
- przygotowanie podłoża 

- jakość dostarczonych materiałów  

– atesty 

- grubości zastosowanych płyt styropianowych 

- ilości łączników na 1 m2 

- faktura i kolorystyka 

9. PODSTAWA PŁATNOŚCI 

9.1 Ogólne wymagania dotyczące płatności 

Płatności należy przyjmować zgodnie z dokumentacją i zakresem robót 
wymienionym w p. 1.3 niniejszej S.T. w oparciu no odbiór faktycznie zamówionej 
wykonanej pracy oraz z oceną jakości robót i oceną użytych materiałów. 

9.2 Płatności 

Cena ryczałtowa wykonania robót obejmuje: 

- roboty przygotowawcze  

- zakup, dostarczenie i wbudowanie materiałów 

- wykonanie i demontaż rusztowań 

- prace porządkowe 

 

10. PRZEPISY ZWIĄZANE 

Aprobata techniczna ITB dla systemu docieplenia. 

Karty techniczne produktów. 

Instrukcja instalacji wydana przez producenta systemu. 

Normy związane:  

PN-B- 20130:421 płyty styropianowe 

PN- 88/B-30000 cement portlandzki 

PN- 88/B-04300 Cement. Metody badań. Oznaczenia cech fizycznych. 

PN- 88/ 6731-08 Cement. Transport i przechowywanie. 

PN- 88/B-32250 Materiały budowlane. Woda do betonów i zapraw 


